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Ata da Comissão de Legislação Justiça e Redação, realizada aos

trinta e um dias do mês de agosto de dois mil e quatro, às dezessete

horas no local próprio para reuniÕes onde estavam presentes os

vereadores: Chicão, José Raganhan e Lufrido Menegusso. lniciada a

reunião os vereadores que fazem parte desta comissão passaram a

analisar o conteúdo dos seguintes: Proieto de Lei do Leqislativo No'

019/2004 Súmula: "Dá denominação a logradouro público que

especifica RUA DOS CARBONÁRIOS", Proieto de Lei do

Leqislativo No. 020/2004 Súmula: "Dá denominação a logradouro

público que especifica RUA THOMAS ANTOCHEVIS",-Proig,]!qdg

Lei do Lesislativo No. 006/2004 Súmula: "Dá denominação a

logradouro público que especifica RUA LUDOVICO SZYCHTA" e

ainda o Proieto de Lei do Executivo No. 019/2004 Súmula:

"Autoriza doação de área Municipal a FUNDEPAR, para fins de

instalações da quadra esportiva do Colégio Estadual Emília

Buzato,'. Após analise do conteúdo dos projetos citados foi concluído

que todos foram elaborados de acordo com a legalidade e
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Ata da Comissão de Economia Finanças e Fiscalização, realizada

aos trinta e um dias do mês de agosto de dois mil e quatro, às

dezessete horas no local próprio para reuniões onde estavam

presentes os vereadores: José Raganhan, Mauricio Menegusso e

Adão de Cristo. lniciada a reunião os vereadores que fazem parte

desta comissão solicitaram a presença do departamento jurídico para

auxiliar na análise, em seguida passaram a analisar o conteúdo do

Proieto de Lei do Executivo No. 019/2004 Súmula: "Autoriza

doação de área Municipal a FUNDEPAR, para fins de instalações

da quadra esportiva do Colégio Estadual Emília Buzato" Após

analisarem na integra o conteúdo do projeto e a lei, chegou-se à

conclusão de que o projeto foi elaborado de acordo com as

necessidades do município, emitindo assim seus pareceres

favoráveis.
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Ata da Comissão de Urbanismo e lnfra-Estrutura, realizada aos

trinta e um dias do mês de agosto de dois mil e quatro, às dezessete

horas no local próprio para reuniões onde estavam presentes os

vereadores: Silvano Dall'Agnol, Chicão e Sueli Manfron Boza. lniciada

a reunião os vereadores passaram a análise do Proieto de Lei do

Executivo No. 019/2004 Súmula: "Autoriza doação de área

Municipal a FUNDEPAR, para fins de instalações da quadra

esportiva do Colégio Estadual Emília Buzato"' Após analise

enÍatizando todos os pontos de obrigação desta comissão analisar os

vereadores que componentes desta, decidiram pelo parecer favorável

a aprovação do projeto por unanimidade, considerando a necessidade

da implantação de um espaço adequado para prática de esportes na

referida escola
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